

संपादकीय

हवाई बातों से क्या होगा?

यूबीआई के पीछे विचार यह है कि वर्तमान आर्थिक नीतियों से जिन लोगों की जिंदगी मुहाल हो गई है, उनके जख्मों पर प्रत्यक्ष धन हस्तांतरण के जरिए महारम लगाया जाए। लेकिन अब साफ है कि वर्तमान सरकार उसकी जरूरत महसूस नहीं कर रही है।

भारत सरकार के मुख्य आर्थिक सलाहकार वी अनंत नागेश्वरन ने कुछ उंचे दावे किए हैं और साथ ही यूनिवर्सल बेसिक इनकम (यूबीआई) की भारत में जरूरत को सिरे से नकार दिया है। यह गौर करने की बात है कि वर्तमान सरकार के ही एक पूर्व मुख्य आर्थिक सलाहकार की पहल पर भारत में यूबीआई बहस में केंद्र में आई थी। नरेंद्र मोदी सरकार के पहले कार्यकाल में सलाहकार रहे अर्थशास्त्री अरविंद सुब्रह्मण्यम ने 2017 में संसद में पेश अपने आर्थिक सर्वेक्षण में भारत में यह योजना शुरू करने की जरूरत बताई थी। असल में यूबीआई उसी नव-उदारवादी सोच से निकली एक योजना है, जिसे पिछले साढ़े तीन दशक पहले भारत में अपनाया गया था। तब योजनाबद्ध विकास के आर्थिक ढांचे को बदलने के लिए जिन आर्थिक 'सुधारों' पर अमल शुरू हुआ, उसे मानवीय चेहरा देने की जरूरत महसूस की जाती थी। यूबीआई उसी नजरिए से निकली एक सोच है, जिसके पीछे विचार यह है कि कथित ढांचागत बदलाव से जिन लोगों की रोजी-रोटी छिन गई है या जिनकी जिंदगी मुहाल हो गई है, उनके जख्मों पर प्रत्यक्ष धन हस्तांतरण के जरिए महारम लगाया जाए।

लेकिन अब साफ है कि वर्तमान सरकार उसकी जरूरत महसूस नहीं कर रही है। इसीलिए प्रधानमंत्री ने 'रेवडी कल्चर' के खिलाफ मुहिम छेड़ी है और इस साल के बजट में तमाम कल्याण योजना के मद में कटौती कर दी गई थी। नागेश्वरन ने उसी सोच को आगे बढ़ाया है। बहरहाल, उनका यह दावा खोखला है कि भारत ने उंची आर्थिक वृद्धि दर हासिल कर ली है और चीन की तरह वह लंबे समय तक इसे बनाए रखेगा। नागेश्वरन ने कहा कि इस आर्थिक वृद्धि से लोगों की तमाम जरूरतें पूरी हो जाएंगी, इसलिए यूबीआई की 'पतित संस्कृति' को प्रोत्साहित करने की आवश्यकता नहीं है। मगर मुद्दा यह है कि अगर महामारी काल में आई भारी गिरावट को ध्यान में रखें और 2018-19 से 2022-23 के जीडीपी की तुलना करें, तो भारत की औसत वृद्धि दर साढ़े तीन प्रतिशत के करीब बैठती है। यह किसी लिहाज से उंची विकास दर नहीं है। इस असलियत की रोशनी में नागेश्वरन के दावे कहाँ ठहरते हैं?

सेल्सफोर्स जेनेरेटिव एआई स्टार्टअप्स में 50 करोड़ डॉलर का करेगी निवेश

सैन फ्रांसिस्को। एंटरप्राइज सॉल्यूशंस प्रमुख सेल्सफोर्स जेनेरेटिव ऑर्टिफिशियल इंटेलिजेंस (एआई) स्टार्टअप्स में 50 करोड़ डॉलर का निवेश करेगी। निवेश रिस्पॉन्सिबल जेनेरेटिव एआई डेवलप करने वाले सपोर्ट स्टार्टअप के जेनेरेटिव एआई फंड का हिस्सा है।



सेल्सफोर्स वेंचर्स के मैनेजिंग पार्टनर पॉल ड्रुज के अनुसार, यह कंपनी को और भी अधिक उद्यमियों के साथ काम करने, उद्यम के लिए परिवर्तनकारी एआई समाधानों के विकास में तेजी लाने में मदद करेगा।

ड्रुज ने कहा, हम पहले से ही एआई को दुनिया के काम करने के तरीके में बदलाव देख रहे हैं, और हम अपने जेनेरेटिव एआई फंड की गति को आगे बढ़ाने के लिए उत्साहित हैं। सेल्सफोर्स ने एआई क्लाउड की भी घोषणा की। एआई क्लाउड का नया आईस्टीन जीपीटी ट्रस्ट लेयर ग्राहकों को जेनेरेटिव एआई के लाभों की पेशकश करता है, साथ ही उनकी उद्यम डेटा सुरक्षा और अनुपालन मांगों को पूरा करने में सक्षम बनाकर जेनेरेटिव एआई को अपने से जुड़े जोखिमों की चिंताओं का समाधान भी करता है। एआई क्लाउड के केंद्र में आईस्टीन है, जो सीआरएम के लिए दुनिया का पहला एआई है, जो अब सेल्सफोर्स के अनुप्रयोगों में प्रति

सप्ताह एक ट्रिलियन से अधिक भविष्यवाणियों को शक्ति प्रदान करता है। सेल्सफोर्स के अध्यक्ष और सीईओ मार्क बेनिओफ ने कहा, एआई हमारी दुनिया को फिर से आकार दे रहा है और व्यापार को इस तरह से बदल रहा है जिसकी हमने कभी कल्पना भी नहीं की थी। हर कंपनी को एआई-फ्रस्ट बनने की जरूरत है।

उन्होंने कहा, एआई क्लाउड हमारे ग्राहकों के लिए एआई की अविश्वसनीय पावर को उजागर करने का सबसे तेज और आसान तरीका है। एआई क्लाउड हर कंपनी के लिए इनोवेशन, प्रोडक्टिविटी और एफिशिएंसी को अनलॉक करेगा।

बढ़ती मांग के बीच कोयला आधारित बिजली संयंत्र 30 सितंबर तक पूरी क्षमता से चलाएं : केंद्र



नई दिल्ली। उत्तर भारत के कई हिस्सों में गर्मी बढ़ने के कारण बिजली की बढ़ती मांग के बीच केंद्र सरकार ने सभी कोयला आधारित संयंत्रों को 30 सितंबर तक पूरी क्षमता से चलने को कहा है। सरकार ने गर्मी के मौसम में पर्याप्त बिजली आपूर्ति सुनिश्चित करने के लिए 16 मार्च से 15 जून तक विद्युत अधिनियम की धारा 11 लागू की थी। अब उसने इस प्रावधान को 30 सितंबर तक बढ़ा दिया है। एक पत्र के माध्यम से बिजली मंत्रालय द्वारा सभी कोयला आधारित बिजली संयंत्रों को इसकी जानकारी दी गई।

विस्तार इसलिए दिया गया है, क्योंकि 9 जून को अधिकतम बिजली की मांग 223 गीगावॉट तक पहुंच गई थी और सरकार का अनुमान है कि इस साल चरम मांग 230 गीगावॉट तक पहुंच जाएगा। उपलब्ध कराए गए आंकड़ों के अनुसार, 11 जून को मांग 206.6 गीगावॉट तक पहुंच गई थी। मौसम के आने में देरी और लू के थपेड़ों के कारण बिजली की मांग में वृद्धि हुई है।

सरकार ने तय की गेहूं की भंडारण सीमा

नई दिल्ली। सरकार ने गेहूं की पर्याप्त आपूर्ति सुनिश्चित करने और जमाखोरी रोकने के लिए इसकी भंडारण सीमा तय कर दी जो 31 मार्च 2024 तक लागू रहेगी। आधिकारिक सूत्रों ने कहा कि इस कदम से खाद्य सुरक्षा को भी बढ़ावा मिलेगा। यह सभी राज्यों और केंद्र शासित प्रदेशों में व्यापारियों, थोक विक्रेताओं, खुदरा विक्रेताओं, बड़े चैन रिटेलरों और प्रोसेसरों पर लागू होगी। आदेश के अनुसार, प्रोसेसरों के लिए गेहूं की भंडारण सीमा

मेटा कर्मचारियों के लिए शुरू कर रहा है एआई चैटबॉट मेटामेट

सैन फ्रांसिस्को। मेटा अपने कर्मचारियों के लिए एक आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस (एआई) चैटबॉट 'मेटामेट' शुरू कर रहा है, जिसे आंतरिक डेटा पर प्रशिक्षित किया गया है। नया एआई चैटबॉट कंपनी डेटा का उपयोग कर्मचारियों को मीटिंग सारांशित करने, कोड लिखने और फीचर्स को डिबग करने में मदद करता है। कंपनी वर्तमान में इस टूल को आंतरिक रूप से एक छोटे समूह के लिए रोल आउट कर रही है। चैटबॉट को कैसे सशक्त बनाया



जाए, इस पर विचार करते समय, मेटा ने माइक्रोसॉफ्ट और ओपनएआई के साथ चर्चा की और इन-हाउस मॉडल को नियोजित करने का निर्णय लिया। इस साल फरवरी में, मेटा के सीईओ मार्क जुकरबर्ग ने घोषणा की थी कि

आज का राशिफल

भेष : आज आपके पास पर्याप्त समय होने पर भी व्यस्त ही रहेंगे। योग, प्राणायाम अवश्य करें। आर्थिक तौर पर सुधार के चलते आप आसानी से काफी वक्त से लंबित बिल और उधार चुका सकेंगे। वृष : आप आज खुद को रोजाना की अपेक्षा कम ऊर्जावान महसूस करेंगे। स्वयं को जरूरत से ज्यादा काम के नीचे न दबाएं। थोड़ा आराम करें। अगर आप लम्बे वक्त के लिए निवेश करें, तो अच्छा-खासा फायदा हासिल कर सकते हैं। मित्रतु : आप भावनात्मक तौर पर बहुत संवेदनशील हैं, इसलिए ऐसे हालात से बचे जो आपको चोट पहुंचा सकते हों। आपके द्वारा धन को बचाने के प्रयास आज असफल हो सकते हैं। हालांकि आपको इससे घबराने की जरूरत नहीं है स्थिति जल्द ही सुधरेगी। कर्क : घर की जरूरतों को देखते हुए आज आप अपने जीवनसाथी के साथ कोई कीमती सामान खरीद सकते हैं जिससे आर्थिक हालात थोड़े तंग हो सकते हैं। परिवार के साथ सामाजिक गतिविधियों में सहभागिता काफी मानसिक दबाव पैदा कर सकती है। सिंह : अपने शरीर की थकावट मिटाने और ऊर्जा-स्तर को बढ़ाने के लिए आपको पूरे आराम की जरूरत है, नहीं तो शरीर की थकावट आपके मन में निराशावादिता को जन्म दे सकती है। कन्या : आज आपका दिन मनुकुल रहेगा। शारीरिक लाभ मिलेगा। अनुभवी लोगों से जुड़कर ज्ञान की कोशिश करें कि उनका क्या कहना है। अगर कहीं बाहर जाने की योजना है तो वह आखिरी वक्त पर तल सकती है। तुला : आज का दिन फायदेमंद साबित होगा, क्योंकि ऐसा लगता है कि चीजें आपके पक्ष में जाएंगी और आप हर काम में अबल रहेंगे। धार्मिक रूचि बढ़ेगी। जीवनसाथी के साथ मधुर सम्बंध बनाए रखें लक्ष्मी वास होगा। वृश्चिक : आज आपका ऊर्जा से भरपूर, जिंदादिल और गर्मजोशी से भरा व्यवहार आपके आस-पास के लोगों को खुश कर देगा। आज आप दूसरे दिनों की तुलना में अपने लक्ष्यों को कुछ ज्यादा ही ऊंचा तय कर सकते हैं। धनु : मौज-मस्ती और मनपसंद काम करने का दिन है। जो लोग शादीशुदा हैं उन्हें आज अपने बच्चों की पढ़ाई पर अच्छा खासा धन खर्च करना पड़ सकता है। मित्र मण्डली का सकारात्मक सहयोग रहेगा। मकर : आज का दिन आपके लिए मिला जुला रहेगा। अगर आप यात्रा पर जाने वाले हैं तो अपने कीमती सामान का ध्यान रखें। खुद के लिए समय निकालें। बच्चों को पढ़ाई पर ध्यान लगाने और भविष्य के लिए योजना बनाने की जरूरत है। कुंभ : आज आपके लाभ मिलेगा, क्योंकि परिवार के सदस्य आपके सकारात्मक स्व से प्रभावित होंगे और उसे सराहेंगे। नई चीजों को सीखने की आपकी ललक काबिल-ए-तारीफ है। मीन : अपनी शारीरिक चुस्ती-फुर्ती को बनाए रखने के लिए आप आज का दिन खेलने में व्यतीत कर सकते हैं। इस राशि के बड़े कारोबारियों को आज के दिन बहुत सोच समझकर पैसा निवेश करने की जरूरत है।

भारत और वेस्टइंडीज के बीच खेली जाएगी टेस्ट, वनडे और टी20 सीरीज, शेड्यूल हुआ जारी

नईदिल्ली। टीम इंडिया 12 जुलाई से 13 अगस्त यानी पूरे एक महीने के लिए वेस्टइंडीज का दौरा करने जा रही है। यहां दोनों टीमों के बीच दो टेस्ट मैच, तीन वनडे और पांच टी20 मैच खेले जाएंगे। इसके लेकर पूरा शेड्यूल जारी कर दिया गया है। मैच किस तारीख को होंगे, कब होंगे और कहा होंगे ये भी जानकारी सामने आ चुकी है। हालांकि अभी पांच टीम का ऐलान नहीं हुआ है जो जल्द हो सकता है। टीम इंडिया ने आखिरी बार 2019 में सभी फॉर्मेट के मैचों के लिए वेस्टइंडीज का दौरा किया था और हर फॉर्मेट में सीरीज जीती थी। इसके बाद पिछले साल उन्होंने वहां वनडे और

टी20 मैचों की सीरीज खेली थी और दोनों में जीत हासिल की थी। वेस्टइंडीज दौर का पूरा शेड्यूल- 12 से 16 जुलाई, पहला टेस्ट, डोमिनिका 20 से 24 जुलाई, दूसरा टेस्ट, त्रिनिदाद 27 जुलाई, पहला वनडे, बारबाडोस 29 जुलाई, दूसरा वनडे, बारबाडोस 1 अगस्त, तीसरा वनडे, त्रिनिदाद 3 अगस्त, पहला टी-20, त्रिनिदाद 6 अगस्त, दूसरा टी-20, गुयाना 8 अगस्त, तीसरा टी-20, गुयाना 12 अगस्त, चौथा टी-20, फ्लोरिडा 13 अगस्त, पांचवां टी-20, प्लोरिडा

जल्द ही टी-20 में वापसी करने जा रहे हैं सुरेश रैना, विदेशी धरती पर दिखेगा उनके बल्ले का जलवा

क्रिकेट के तीनों फॉर्मेट में अपना लोहा मनवा चुके पूर्व भारतीय क्रिकेटर और इंडियन प्रीमियर लीग टीम चेन्नई सुपरकिंग्स के सफल बल्लेबाज सुरेश रैना एक बार फिर से क्रिकेट में वापसी करने जा रहे हैं। मीडिया रिपोर्ट की माने तो एक बार फिर से वो अपने बल्ले का जलवा दिखाएंगे। जानकारी के अनुसार सुरेश रैना का नाम लंका प्रीमियर लीग 2023 की खिलाड़ियों की नीलामी की सूची में शामिल है। खिलाड़ियों की नीलामी 14 जून को होगी। ऐसे में अब उनका जलवा विदेशी धरती पर देखने को मिलेगा। श्रीलंका क्रिकेट ने अंतरराष्ट्रीय और घरेलू क्रिकेटों की सूची जारी की है जो 31 जुलाई से शुरू होने वाले पांच टीम के टूर्नामेंट के दौरान नीलामी में हिस्सा लेंगे। आपको बता दें की रैना ने 205 आईपीएल मैचों में 5500 से अधिक रन बनाए हैं जिसमें नाबाद शतक भी शामिल है। सीएसके के अलावा रैना आईपीएल में गुजरात लायंस का भी प्रतिनिधित्व कर चुके हैं।

डब्ल्यूटीसी फाइनल 2023 : आईसीसी ने शुभमन गिल पर लगाया जुर्माना



नईदिल्ली। भारत और ऑस्ट्रेलिया के बीच खेली गए वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप फाइनल में ऑस्ट्रेलिया ने जीत दर्ज कर खिताब को अपने नाम कर लिया। लेकिन इस मैच में दोनों ही टीमों से एक बड़ी चूक हो गई, जिसके कारण उन पर आईसीसी ने कार्रवाई करते हुए जुर्माना भी लगाया। इसके अलावा आईसीसी ने भारत के स्टार खिलाड़ी शुभमन गिल पर भी जुर्माना लगाया है। दोनों टीमों पर आईसीसी ने स्कोर ओवर रेट बनाए रखने के लिए जुर्माना लगाया है। भारतीय टीम पहले दिन 85 ओवर ही किए। इस तरह भारत को 5 ओवर तय समय से देरी से फेंकने के लिए 100 फीसदी मैच फीस का जुर्माना और ऑस्ट्रेलिया पर 4 ओवर देर से करने के लिए 80 फीसदी मैच फीस का जुर्माना भरना पड़ा। वहीं भारतीय टीम के युवा खिलाड़ी शुभमन गिल पर आईसीसी ने मैच फीस का 15 प्रतिशत जुर्माना लगाया है। गिल ने अपने विकेट पर कैमरन ग्रीन द्वारा लिए गए कैच पर सोशल मीडिया पर एक पोस्ट किया था। जिसके बाद आईसीसी ने उन्हें दोषी पाया जिसके बाद उन पर भी जुर्माना लगाया गया है।

एक्सरसाइज करने वाली महिलाओं में पार्किंसंस रोग का खतरा 25 फीसदी कम

नियमित व्यायाम करने वाली महिलाओं को पार्किंसंस रोग होने का खतरा लगभग 25 प्रतिशत तक कम हो सकता है। साइकिल चलाना, पैदल चलना, बागवानी, साफ-सफाई और खेलों में भाग लेने वाली या नियमित व्यायाम करने वाली महिलाओं को पार्किंसंस रोग होने का खतरा लगभग 25 प्रतिशत तक कम हो सकता है। ये बात एक अध्ययन से पता चली है।



अध्ययन हालांकि यह साबित नहीं करता है कि व्यायाम करने से पार्किंसंस रोग का खतरा काफी कम हो जाता है, लेकिन इसका संबंध जरूर दिखाता है। एक अध्ययन के मुताबिक व्यायाम स्वास्थ्य को बेहतर बनाने के लिए कम लातत वाला तरीका है, इसलिए हमारे अध्ययन ने यह निर्धारित करने की कोशिश की कि क्या यह पार्किंसंस रोग के विकास के कम जोखिम से जुड़ा हो सकता है। यह एक ऐसी बीमारी है जिसका कोई इलाज नहीं है। हमारे परिणाम पार्किंसंस रोग को रोकने के लिए हस्तक्षेप की योजना बनाने के सबूत प्रदान करते हैं। अध्ययन में 95,354 महिला प्रतिभागियों को शामिल किया गया, जिनकी औसत आयु 49 वर्ष थी, जिन्हें अध्ययन की शुरुआत में पार्किंसंस नहीं था। शोधकर्ताओं ने तीन दशकों तक महिलाओं को फॉलो किया, जिसके दौरान 1,074 प्रतिभागियों ने पार्किंसंस विकसित किया। अध्ययन के दौरान, प्रतिभागियों ने शारीरिक गतिविधि के प्रकार और मात्रा के बारे में छह प्रश्नावली पूरी कीं। उनसे पूछा गया कि वे कितनी दूर चली और प्रतिदिन कितनी सीढ़ियां चढ़ती हैं, कितने घंटे वे घरेलू गतिविधियों में लगाती हैं और सांठ ही उठाने बागवानी जैसी गतिविधियां और खेल जैसी अधिक जोरदार गतिविधियां

करने में कितना समय लगाया। अधिक व्यायाम करने वालों में पार्किंसंस रोग के 246 मामले या प्रति 1,000 व्यक्ति-वर्ष में 0.55 मामले थे, जबकि सबसे कम व्यायाम करने वालों के बीच 286 मामले या 0.73 प्रति 1,000 व्यक्ति-वर्ष थे। व्यक्ति-वर्ष अध्ययन में लोगों की संख्या और प्रत्येक व्यक्ति द्वारा अध्ययन में खर्च किए जाने वाले समय दोनों का प्रतिनिधित्व करता है। निवास स्थान, पहली बार पीरियड और मेंटोरेशन और धूम्रपान जैसे कारकों को ज्यादा के बाद, शोधकर्ताओं ने पाया कि ज्यादा व्यायाम करने वाले समूह में पार्किंसंस रोग के विकास की दर 25 प्रतिशत कम थी। आहार या चिकित्सा स्थितियों जैसे उच्च रक्तचाप, मधुमेह और हृदय रोग के समायोजन के बाद परिणाम समान थे। शोधकर्ताओं ने यह भी पाया कि डायगोनेसिस से 10 साल पहले, पार्किंसंस रोग के शुरूआती लक्षणों के कारण इस रोग वाले लोगों की तुलना में शारीरिक गतिविधि में तेजी से गिरावट आई। अध्ययन की एक सीमा यह थी कि प्रतिभागी ज्यादातर स्वास्थ्य-जागरूक शिक्षक थी जिन्होंने लंबी अवधि के अध्ययन में भाग लेने की इच्छा बताई थी, इसलिए सामान्य जनसंख्या के लिए परिणाम भिन्न हो सकते हैं।

फिल्म गदर 2 का टीजर जारी, पाकिस्तान के दामाद तारा सिंह ने फिर सरहद की पार

सनी देओल और अमीषा पटेल अभिनीत आगामी फिल्म गदर 2 का टीजर सोमवार को जारी किया गया। टीजर में सनी अपने तारा सिंह के किरदार में एक्शन करते नजर आ रहे हैं। टीजर 1971 की घटनाओं के साथ शुरू होता है। शुरुआत में एक महिला की आवाज आती है कि दामाद है वो पाकिस्तान का, उसे नारियल दो, टीका लगाओ, वरना इस बार देहज में लाहौर ले जाएंगा। गदर 2 का टीजर इशारा करता है कि कहानी वहीं से शुरू होती है जहां से गदर: एक प्रेम कथा खत्म हुई थी। सनी देओल ने कहा, गदर 2 अपने पहले



**शब्द सामर्थ्य- 94**

बाएँ से दायें तबानी, बर्बादी 17. कल्ल, वध दोस्ताना, यारी 5. सुर, देव, बेचने वाली एक जाति, वैश्य 6. करार, चैन, आराम 9. मनुष्य, इंसान, मुर्गा की जाति की एक पक्षी, निगाह 23. नाश करने योग्य 24. करना, बात तय करना 12. आधा... आधा बटोर 7. कमल, लाडला, प्यारा 25. सीताजी, कार्यक्षेत्र, गोल घेरा, वृत्त 13. पंकज, भारत के एक दिवंगत प्रधानमंत्री का नाम 8. नहाने का स्थान, स्नानागार 10. ख्वाब, 1. शादी, व्याह 2. अनाथ, दृष्टांत, सुपुर्दगी, उदाहरण 22. स्वप्न 12. बुलावा, निमंत्रण 14. निराश्रित 3. साल, वर्ष 4. धरती, भूतल, धरातल।

**ऊपर से नीचे**

1. कुल 81 वर्ग हैं, जिसमें अक्षरों का एक खंड बनाता है। 2. हर खाली वर्ग में 1 से 9 के बीच का कोई एक अंक रखा जा सकता है। 3. बाएँ से दायें और ऊपर से नीचे के प्रत्येक कालम, काल और खंड में 1 से 9 अंक में से किसी भी अंक का इलेमण्ट एक बार ही कर सकते हैं।

**शब्द सामर्थ्य क्रमांक 093 का हल**

अं	त	म	री	ज
ग	ह	न	ता	ब
की	धि	व्का	र	र
प	त	वा	र	स्त
ह				दा
ना	ए	ह	ति	या
वा	च	क	हा	खू
	ता	ब	ड़	तो
				ड़
				र

**सू-दो-कू- 94**

2	6	1
3	4	2
6	9	4
9	5	6
4	3	9
8	2	7
1	2	4
4	9	6

**सू-दो-कू क्र.093 का हल**

8	7	6	9	5	1	2	3	4
1	3	9	2	8	4	5	6	7
4	5	2	3	7	6	9	1	8
2	8	5	4	6	7	1	9	3
3	1	7	8	9	2	4	5	6
6	9	4	1	3	5	7	8	2
9	4	1	6	2	8	3	7	5
7	2	8	5	1	3	6	4	9
5	6	3	7	4	9	8	2	1